

## Výroční zpráva 2022

Tosara, z.s. – vzdělávací a volnočasové programy pro děti, mládež a rodiny ze sociálně znevýhodněného prostředí

### O TOSAŘE

Tosara je nevládní nezisková organizace, která od roku 2005 vytváří otevřené prostředí pro rozvoj, vzdělávání a volný čas dětí, mladých lidí a rodin, se zaměřením na děti se speciálními vzdělávacími potřebami, žijící v sociálně nepříznivých podmínkách a Romy. Dlouhodobě působíme ve městě Slaný ve Středočeském kraji, kde provozujeme skupinové a individuální doučování, poradenství pro rodiny týkající se vzdělávání, klub pro mládež a zážitkové víkendové volnočasovky. Od druhé poloviny r. 2022 sídlíme rovněž v Praze - Holešovicích, kde provozujeme dětskou inkluzivní skupinu Tosárka, a také individuální doučování, poradenství pro rodiny, volnočasové programy i příměstské tábory. V předchozích letech naše organizace působila s volnočasovými programy také na východním Slovensku a poté asi 10 let v oblasti Ralska v Libereckém kraji, kde jsme již ale aktivity ukončili. Za dobu působení Tosary na území ČR prošlo našimi programy více než pět set dětí, mladých lidí a rodičů, ročně podpoříme na 60 dětí a rodin.

Jsme součástí městské Komise pro dostupné bydlení ve Slaném, síťování služeb organizovaném MČ Praha 7, na celostátní úrovni jsme členem výkonné rady Platformy pro včasnou péči, která řeší včasný rozvoj dětí ze znevýhodněného prostředí komplexně.

Cílem našich aktivit je:

- rozvoj osobnostních kompetencí u dětí, mládeže a rodin žijících v socio-kulturně znevýhodněném prostředí
- kultivace veřejného prostoru a vzdělávacího systému vedoucí k větší otevřenosti a podpoře individuálních potřeb a možností každého dítěte
- zvyšování povědomí společnosti o situaci v sociálně znevýhodněném prostředí, propojování aktivit organizace s veřejným prostorem
- podpora tolerance ve společnosti a rozvoj občanské společnosti.

## **VIZE** Šance pro všechny děti vzdělávat se podle svých potřeb

*Věříme, že všechny děti by měly mít šanci žít a vzdělávat se v prostředí, které je otevřené maximálnímu rozvoji dle jejich individuálních možností a potřeb. Měly by mít možnost si především hrát, získávat rozhled a setkávat se s co největším množstvím podnětů.*

## **POSLÁNÍ** Pomáháme znevýhodněným dětem získat dovednosti nezbytné pro jejich život

*Pomáháme dětem a rodinám, které žijí z etnických, kulturních či jiných příčin v sociálně znevýhodněném prostředí, a mají díky tomu snížené šance na plnohodnotný rozvoj. Poskytujeme jim prostřednictvím vzdělávacích a volnočasových aktivit nástroje k získání dovedností nezbytných pro jejich zapojení do hlavního vzdělávacího proudu i pro jejich budoucí životní dráhy. Současně tak usilujeme o kultivaci veřejného prostoru i vzdělávacího systému.*

## LIDÉ V TOSAŘE

### **PRACOVNÍCI PROGRAMŮ**

Jana Rejžková – ředitelka, projektová manažerka  
Lucie Mikeska – PR/fundraising  
Lucie Borešová - účetní

### **Poradenství pro rodiny**

Lucia Paušlyová – poradkyně pro rodiny, diagnostika

### **Dětská skupina Tosárka**

Emma Vrbová – koordinátorka, pečující osoba  
Markéta Marešová, Maria Schormová – pečující osoby  
Jana Hanšpachová - pedagožka

### **Doučování a volnočasové programy**

Kateřina Holá – koordinátorka doučování  
Adéla Toldeová, Jana Beránková, Lucie Donovalová, Sabina Turková, Iryna Kurey, Adrian Bohuněk, Kamila Schewczuková, Zuzana Chalupová, Mlada Hošková - lektoři doučování a volnočasových programů  
Anna Adamová, Kateřina Diardová – klub pro mládež

## **STRUKTURA SPOLKU**

### **Výbor**

Předsedkyně: Jana Rejžková  
Místopředseda: Jiří Kunecký  
Členka výboru: Zuzana Pokorná

### **Členové**

Lucia Paušlyová, Evgenia Bernstein, Marie Palečková, Mária Jakubovie, Marek Spěšný, Tereza Schwabová, Lenka Kubelová, Emma Vrbová

## ROK 2022 v kostce

Rok 2022 byl pro nás rokem velkých změn a výzev. Sotva jsme začátkem roku začali plánovat a realizovat crowdfundingovou **kampaň na záchranu našeho slánského předškolního klubu**, který se potýkal s nedostatkem financí a hrozilo, že s dětmi nedokončíme školní rok a tím přípravu na přechod do základních škol, začala válka na Ukrajině. Měli jsme obrovskou radost, když se díky kampani podařilo předškolní klub zachránit a my jsme se mohli neprodleně soustředit na pomoc dětem přicházejícím z Ukrajiny. Začátkem dubna 2022 jsme tak zdárně otevřeli **adaptační skupinu pro ukrajinské předškolní děti** ve věku od 5 - 6 let, která byla v provozu každý všední den a pomocí českých i ukrajinských lektorů jsme dětem pomáhali zvládat situaci, které čelily, učili je český jazyk a připravovali na přechod do české základní školy. Adaptační skupinku jsme vedli až do začátku školního roku.

Největší událostí roku 2022 pro nás bylo bezpochyby **otevření nové pobočky Tosary v pražských Holešovicích**, což se nám podařilo také díky spolupráci s organizací Člověk v tísni a MČ Praha 7. Rozšířením našich služeb do Prahy jsme reagovali na poptávku po předškolních zařízeních na území MČ Praha 7, a to jak v socio-kulturně znevýhodněných rodinách, tak i ze strany majoritní populace. Pobočku jsme svépomocí a také díky dobrovolníkům částečně zrekonstruovali a klientům otevřeli v říjnu 2022. Tento velký krok byl však spojen s nutností **reorganizace našich služeb**.

Ve Slaném jsme s koncem školního roku uzavřeli předškolní klub s vědomím, že o předškolní děti se postará spřátelená organizace poskytující totožnou službu a naopak jsme v souladu s místní poptávkou otevřeli klub pro děti a mládež od 11 - 15 let. Ke konci roku jsme se také **ve Slaném stěhovali do menších prostor**, byť jen o pár domů vedle ve stejné ulici. I nadále tu provozujeme skupinové a individuální doučování, poradenství pro rodiny a volnočasové aktivity, vč. příměstských táborů. V Praze vyjma našich standardních služeb čítající doučování, poradenství a volnočasové aktivity, **nově provozujeme inkluzivní dětskou skupinu Tosárka** pro děti od 3 - 7 let a také při našich programech velmi úzce spolupracujeme s azylovým domem pro matky s dětmi - Otevřené srdce Praha, který sídlí v naší blízkosti.

Během celého roku jsme se také účastnili mnohých školení a konferencí, přímo v Tosaře jsme realizovali **kurz metody konceptuálního učení Grunnlaget**, účastnili jsme se výjezdních setkání a letní školy Platformou pro včasnou péči, jejímiž jsme členy.

## POSKYTOVANÉ SLUŽBY 2022

### **DĚTSKÁ SKUPINA TOSÁRKA PRAHA**

Dětská skupina Tosárka (DS) funguje na inkluzivní bázi, kdy cíleně zapojujeme do kolektivu děti ze znevýhodněného prostředí, které nemohou chodit do běžné mateřské školy, i děti bez znevýhodnění a všechny společně připravujeme na přechod do ZŠ. Program skupinky vychází z rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání, s využitím prvků vzdělávacích metod Grunnlaget a FIE. Děti u nás získávají znalosti a dovednosti odpovídající předškolnímu věku dítěte (znalost barev, tvarů, čísel, grafomotorické dovednosti, orientace v prostředí apod.), ale i dovednosti sociální a jazykové. Základem je však individuální a respektující přístup ke všem dětem a vytváření bezpečného prostředí, ve kterém se mohou všichni společně rozvíjet.

Skupina byla v provozu od 1.11. každodenně od 8 do 15 hodin. Maximální kapacita je 12 dětí, v roce 2022 bylo zapsáno 6 dětí, z toho 4 ze znevýhodněného prostředí.

V rámci lepšího seznámení se s novou lokalitou a náborem dětí do dětské skupiny jsme v létě před jejím spuštěním ještě uspořádali příměstský tábor na téma cirkus pro předškolní děti.

*Program podpořili: Evropská unie (program OPZ), Nadace naše dítě, Passer Invest.*

## **DOUČOVÁNÍ**

Doučování usnadňuje dětem od 6 do 15 let obtížné období nástupu a setrvání na základních školách. Pomáháme jim úspěšně projít nejtěžšími prvními ročníky a předcházet potížím, kvůli kterým by mohly vypadnout z hlavního vzdělávacího proudu. Nejde nám jen o to, aby se dětem zlepšily známky, ale hlavně chceme, aby se přestaly školy bát, chodily do školy rády a věděly, že domácí příprava ke škole patří. Pozitivní vnímání školy se snažíme podpořit i u rodičů, které motivujeme k participaci na školní docházce, ale i na mimoškolních aktivitách dětí. Zároveň podporujeme vzájemnou komunikaci se školou.

Doučování nabízíme ve dvou podobách. Jako skupinový klubík (Slaný), který probíhá jednou týdně 2 hodiny odpoledne pod vedením dvou lektorek, a jako individuální intenzivní podporu (Praha, Slaný), poskytovanou často přímo v rodinách, kdy se s každým dítětem schází pravidelně jeden lektor. Všichni lektoři jsou proškolení a metodicky vedeni koordinátorkou doučování.

Součástí služby doučování byla i pravidelná komunikace s učiteli, potažmo školami dětí a také s jejich rodiči. Celkem bylo během loňského roku v programu doučování podpořeno 40 dětí ve Slaném a Praze. *Program podpořili: Evropská unie (program OPVVV), MŠMT, Středočeský kraj.*

## **PŘEDŠKOLNÍ KLUB**

Předškolní klub byl určen slánským dětem od 2,5 - 7 let, které z různých důvodů nemohly navštěvovat klasické mateřské školy (absence trvalého bydliště apod.). Byl v provozu každý všední den a děti se tu učily vše důležité pro plynulý přechod do mateřské nebo základní školy (znalost barev, tvarů, čísel, grafomotorické dovednosti, orientace v prostředí atd.), ale i neméně důležité jazykové a sociální dovednosti. Klub byl po celý rok veden jako inkluzivní, tedy propojoval děti se znevýhodněním i bez. Stejný koncept byl pak přenesen do pražské dětské skupiny. Klub byl po deseti letech uzavřen na konci září z koncepčních, ale i finančních důvodů. V roce 2022 klubem prošlo 14 dětí, z toho 9 ze znevýhodněného prostředí a 5 z majoritního; za celé období fungování pak přes 70.

*Program podpořili: Evropská unie (program OPVVV), MŠMT.*

## **ADAPTAČNÍ SKUPINA PRO UKRAJINSKÉ DĚTI**

V dubnu 2022 jsme otevřeli v reakci na válkou zasaženou Ukrajinu adaptační skupinu s kapacitou 12 předškolních dětí ve věku 5 - 6 let pocházejících z uprchlických rodin ve Slaném. Skupina fungovala každý všední den od 9 - 13 hod a vedly ji české i ukrajinské lektorky. Program skupiny byl zaměřený nejen na předškolní dovednosti, ale také na výuku českého jazyka, aby se děti mohly v dalším období, pokud tu s rodinami zůstávaly, bezproblémově zapojit do české (před)školní docházky. Adaptační skupina fungovala až do začátku školního roku, tj. do konce srpna 2022 a prošlo jí 19 dětí.

*Program podpořili: MŠMT, Pomozte dětem.*

## **VOLNOČASOVÉ AKTIVITY SLANÝ**

Během roku jsme pořádali různé formy volnočasových aktivit – pravidelné tanečně sportovní kroužky, celodenní víkendové programy i příměstské tábory. Cílem všech programů bylo zpřístupnit dětem školního věku volnočasové aktivity, které pro ně běžně nejsou dostupné, podpořit je v aktivním, nerizikovém a smysluplném trávení svého volného času a rozvíjet u nich osobnostní kompetence. Díky podpoře Nadace Albatros jsme mohli do našeho příměstského tábora zapojit i děti z Ukrajiny a uspořádat pro ně i další letní aktivity. Volnočasových aktivit se celkem zúčastnilo kolem čtyřicítky dětí.

*Program podpořili: Grantový program Pepco, MŠMT, Nadace Albatros, MAS Přemyslovci – Malý přemyslovský měšec, město Slaný.*

## **PORADENSTVÍ PRO RODINY A SPOLUPRÁCE S RODIČI**

Jako samozřejmou součást práce s dětmi vnímáme i podporu a motivaci jejich rodičů. Poradkyně pro rodiče proto poskytuje rodičům zapojených dětí asistenci a konzultace ohledně různých témat vztahujících se ke vzdělávání. Nejčastěji se věnuje těmto oblastem:

- doporučení, jak s dětmi pracovat doma (případně doučování s poradcem v domácnosti),
- konzultace dalších možností předškolního vzdělávání dětí, podpora při přihlášení dětí do mateřské školy, případně do školy základní a pomoc rodičům s jejím výběrem,
- poskytnutí podpory s objednáním a porozuměním výsledků z vyšetření v pedagogicko-psychologických poradnách,
- podpora při absolvování povinného předškolního ročníku,
- podpora adaptace dětí na ZŠ,
- podpora docházky na adaptační hodiny do běžných MŠ,
- doporučení dalších specialistů, např. logoped, a další,
- oslovování a vyhledávání dětí, které se dosud neúčastní žádné formy předškolního vzdělávání.

Poradkyně pro rodiny zároveň v loňském roce absolvovala další školení v metodách dynamické diagnostiky (LPAD), kterou nyní začínáme využívat, a to jak samostatně, tak ve spolupráci s kladenskou poradnou STEP.

## **DALŠÍ AKTIVITY 2022:**

### **ŠKOLENÍ GRUNNLAGET**

V termínu 1. - 2. dubna 2022 jsme měli možnost pořádat u nás v Tosaře kurz metody konceptuálního učení Grunnlaget, vhodné pro děti ze znevýhodněného prostředí. Kurzem nás provedla lektorka Karolína Ranglová. Za podporu kurzu děkujeme NF Tesco.

### **ROŽNĚNÍ UHERSKÉHO BÝKA**

I v roce 2022 jsme se v září zúčastnili slánských městských slavností Rožnění uherského býka. Pro děti jsme měli připravené výtvarné dílničky, na kterých se přirozeně setkali naši klienti s ostatními účastníky akce.

### **BUDOVÁNÍ KAPACIT ORGANIZACE TOSARA**

Díky dvěma grantům Platformy pro včasnou péči podpořeným Nadací OSF jsme měli možnost kromě rozvoje služeb pracovat i na rozvoji organizace stran PR, fundraisingu, řízení a dalších procesů v organizaci.

## PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem institucím, organizacím, nadacím, individuálním i firemním dárcům, kteří nás v roce 2022 podpořili: Evropská unie (OPVVV, OPZ), grantový program Pepco, MAS Přemyslovské Střední Čechy, Nadace OSF, MONETA Money Bank, a.s., Passer Invest, ČCE Vinohrady – Nedělní škola; LMC s.r.o, Modřanen Schule, a mnoho dalších.



## KONTAKT

**Tosara, z.s.**

Ruská 711/82

10100, Praha 10

Tel: 777653433

Email: [info@tosara.cz](mailto:info@tosara.cz)

Web: [www.tosara.cz](http://www.tosara.cz)

IČO: 27019403

<https://www.facebook.com/organizacetosara>

[https://www.instagram.com/organizace\\_tosara](https://www.instagram.com/organizace_tosara)

**Pobočka Slaný** – Wilsonova 573, Slaný

**Pobočka Praha** – Bubenská 35, Praha 7

**PŘÍLOHA**  
**k roční účetní závěrce**

k 31.12.2022

**1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

**Název účetní jednotky:** *Tosara, z.s.*

**Sídlo:** *Ruská 711/82, 101 00 Praha 10 - Vršovice*

**IČO:** *270 19 403*

**Registrace:** *L 16307 vedená u Městského soudu v Praze*

**Právní forma:** *Spolek*

**Poslání:** *Zlepšení životních a kulturních podmínek sociálně vyloučených komunit nebo jednotlivců v ČR a zahraničí, se zaměřením na obyvatele romského původu, děti a mládež.*

**2. ORGANIZAČNÍ ÚDAJE**

**Statutární orgán:** *předseda-předsedkyně sdružení*

**Předsedkyně sdružení:** *Jana Rejzková*

**Významné změny:** *Žádné významné změny nenastaly.*

**3. ÚČETNÍ ÚDAJE**

**Účetní období:** *1.1.2022 - 31.12.2022*

**Rozvahový den:** *31.12.2022*

**Zpracování účetnictví:** *Solitea - Money S3*

**Archivace účetních záznamů:** *V souladu s § 31 a 32 zákona o účetnictví*

**Použití účetní metody:** *Účetnictví účetní jednotky bylo zpracováno v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb. o účetnictví v platném znění, vyhláškou č. 504/2002 Sb. Účetní zápisy byly prováděny průběžně v účetním období po vystavení účetního dokladu na jednotlivé syntetické či analytické účty uvedené v účetním rozvrhu. Účetní jednotka účtovala v souladu s účetními metodami stanovenými § 4, odst. 8 zákona o účetnictví.*

**4. MAJETEK**

**Oceňování majetku:** *V souladu s § 24 zákona o účetnictví*

**Odepisování:** *Účetní jednotka neuplatňuje daňové ani účetní odpisy.*

**Dlouhodobý majetek:** *Účetní jednotka nemá žádný dlouhodobý majetek.*

**Majetkové účasti:** *Účetní jednotka nevlastní žádné majetkové účasti.*

**Závazky a pohledávky:** *Účetní jednotka eviduje k 31.12.2022 splatné závazky na sociálním a zdravotním pojištění ve výši 74 175 Kč a závazek zálohové a srážkové daně ve výši 24 306 Kč. Účetní jednotka nemá závazky s dobou splatnosti delší než 5 let, nemá závazky, které nejsou obsaženy v rozvaze.*

**5. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ**

Výsledek hospodaření v hlavní činnosti:	0	Kč	
Výsledek hospodaření v doplňkové činnosti:	0	Kč	<i>Spolek nevykonává doplňkovou činnost.</i>

**6. ÚDAJE O ZAMĚSTNANCÍCH**

Evidenční počet zaměstnanců ve fyzických osobách činí 6 osob, průměrný přepočtený stav zaměstnanců za rok 2022 činí 3.  
Počet osob mimo pracovní poměr vykonávajících práci na dohody činí 25 osob.

Mzdové náklady na zaměstnance:	1 393 231	Kč
Náklady na odměny za práci mimo pracovní poměr (DPP, DPČ):	497 721	Kč
Zákonné sociální a zdravotní pojištění:	553 691	Kč

**7. DANĚ**

Účetní jednotka v souladu se zákonem o daních z příjmů v platném znění a výsledkem hospodaření za účetní období 2022 nevykázala povinnost odvádět daň z příjmů.

**Informace o daňových úsporách:** Účetní jednotka nenatvořila žádné úspory.

**8. FINANČNÍ ZDROJE PŘIJATÉ**

Přijaté členské příspěvky:	0	Kč
Granty a dotace (státní rozpočet, ÚSC):	2 091 971	Kč
Příspěvky ostatní (nadace):	1 187 253	Kč
Drobní dárci:	176 310	Kč

Účelově vázané prostředky byly využity na krytí nákladů hlavní činnosti na veřejně prospěšné účely a řádně vyúčtovány v souladu s podmínkami použití.  
Všechny zdroje byly charakteru neinvestičního.

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavením účetní závěrky nenastaly žádné významné skutečnosti.

**Datum sestavení:** 18.03.2023  
**Osoba odpovědná za sestavení:** Lucie Borešová  
**Statutární orgán:** Jana Rejžková

Podpis:

Jana  
Rejžková

Digitálně podepsal  
Jana Rejžková  
Datum: 2023.03.30  
12:11:33 +02'00'



## ROZBOR PRO DP 2022

činnost	popis	výnosy								náklady	zisk/ztráta	
		účast, poplatky akce	jiné ost. výnosy	čl. příspěvky	dary	dary nadace	dotace ÚSC	dotace státní rozpočet				
hlavní	Volnočasé aktivity Slaný				1 568,00	23 800,00					25 368,00	0,00
hlavní	Předškolní kroužky Slaný				9 655,80	570 937,88	24 511,67	537 535,50			1 142 640,85	0,00
hlavní	Doučování				1 775,15	178 314,85		58 429,00	515 611,00		754 130,00	0,00
hlavní	Posílení komunikačních strategií					210 541,00					210 541,00	0,00
hlavní	Platforma pro včasnou péči					62 659,40					62 659,40	0,00
hlavní	UK školka					120 000,00		199 506,28			319 506,28	0,00
hlavní	DS Tosárka	14790				136 660,74		756 377,54			907 828,28	0,00
hlavní	Tábory	5520				20 300,00	21 000,00				46 820,00	0,00
hlavní	Ostatní režie		0,29			6 350,65					6 350,94	0,00
<b>součet</b>		<b>20 310,00</b>	<b>0,29</b>	<b>0,00</b>	<b>176 310,34</b>	<b>1 187 253,13</b>	<b>82 940,67</b>	<b>2 009 030,32</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>3 475 844,75</b>	<b>0,00</b>

kontrola dílčích VZZ na celkový VZZ	6xx.xxx	6xx								5xx.xxx	zisk/ztráta
		649.100	649.900	691	682.100	682.200	691.100	691.200			
	suma výnosy	účast, poplatky akce	jiné ost. výnosy	čl. příspěvky	dary	dary nadace	dotace ÚSC	dotace státní rozpočet		suma náklady	
celkový VZZ	<b>3 475 844,75</b>	<b>20 310,00</b>	<b>0,29</b>	<b>0,00</b>	<b>176 310,34</b>	<b>1 187 253,13</b>	<b>82 940,67</b>	<b>2 009 030,32</b>		<b>3 475 844,75</b>	<b>0,00</b>
rozdíl dílčích VZZ a celkového VZZ		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

Rozdělení výnosů	
Členské příspěvky - nepodléhají dani	0,00
Příjmy, které nejsou předmětem daně (úroky, dotace, příspěvky měst, obcí a krajů)	2 091 970,99
Ostatní příjmy-V do výše N hl. činnosti	20 310,29
Dary - uplatněné	1 363 563,47
<b>Celkem výnosy</b>	<b>3 475 844,75</b>

VH v hlavní činnosti: 0,00

Výpočet základu DPPO			
VH		0	
ř. 109			ř 020 0
ř. 101	3 475 845		ř 050 0
ř. 110	0		ř 040 3 475 845
<b>ř. 170</b>	<b>3 475 845</b>		<b>ř 070 3 475 845</b>
<b>ř. 200 základ DP</b>		<b>0</b>	
ř. 200 zaokrouhl. Základ DP			
<b>ř. 251 odpočet pro NO</b>			
daňová úspora		0	

# ROZVAHA

## v plném rozsahu

ke dni **31.12.2022**  
(v celých tisících Kč)

IČ
27019403

Název a sídlo účetní jednotky

Tosara, z.s.  
Ruská 711/82  
Praha 10  
10100  
Česká republika

### AKTIVA

		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>B.</b>	Krátkodobý majetek celkem	<b>41</b>	<b>922</b>	<b>1 045</b>
<b>II.</b>	Pohledávky celkem	<b>52</b>	<b>224</b>	<b>147</b>
<b>4.</b>	Poskytnuté provozní zálohy	56	0	53
<b>5.</b>	Ostatní pohledávky	57	0	94
<b>13.</b>	Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků	65	4	0
<b>17.</b>	Jiné pohledávky	69	220	0
<b>III.</b>	Krátkodobý finanční majetek celkem	<b>72</b>	<b>679</b>	<b>890</b>
<b>1.</b>	Peněžní prostředky v pokladně	73	136	148
<b>3.</b>	Peněžní prostředky na účtech	75	543	742
<b>IV.</b>	Jiná aktiva celkem	<b>81</b>	<b>19</b>	<b>8</b>
<b>1.</b>	Náklady příštích období	82	19	8
	<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>85</b>	<b>922</b>	<b>1 045</b>

**PASIVA**

		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>A.</b>	Vlastní zdroje celkem	<b>1</b>	<b>-12</b>	<b>-12</b>
<b>I.</b>	Jmění celkem	<b>2</b>	<b>22</b>	<b>22</b>
<b>1.</b>	Vlastní jmění	3	22	22
<b>II.</b>	Výsledek hospodaření celkem	<b>6</b>	<b>-34</b>	<b>-34</b>
<b>2.</b>	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	8	-3	x
<b>3.</b>	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	9	-31	-34
<b>B.</b>	Cizí zdroje celkem	<b>10</b>	<b>934</b>	<b>1 057</b>
<b>III.</b>	Krátkodobé závazky celkem	<b>21</b>	<b>195</b>	<b>512</b>
<b>1.</b>	Dodavatelé	22	0	4
<b>4.</b>	Ostatní závazky	25	2	2
<b>5.</b>	Zaměstnanci	26	127	146
<b>7.</b>	Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	28	60	74
<b>9.</b>	Ostatní přímé daně	30	6	24
<b>12.</b>	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	33	0	31
<b>13.</b>	Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	34	0	117
<b>17.</b>	Jiné závazky	38	0	114
<b>IV.</b>	Jiná pasiva celkem	<b>45</b>	<b>739</b>	<b>545</b>
<b>2.</b>	Výnosy příštích období	47	739	545
	<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>49</b>	<b>922</b>	<b>1 045</b>

Sestaveno dne: 19.03.2023	Razítko:	Podpis odpovědné osoby:
Odesláno dne:		.....
E-mail: <a href="mailto:boresova.lucie@gmail.com">boresova.lucie@gmail.com</a>		Odpovídá za údaje: Borešová Lucie Telefon: 728526412

**Poznámka:**

Stavy jednotlivých účtů uvedených v aktivech rozvahy se zjišťují jako rozdíly obrátů stran Má dáti a Dal. Podle výsledku tohoto výpočtu vstupují do aktiv s kladným nebo záporným znaménkem. Stavy jednotlivých účtů uvedených v pasivech rozvahy se zjišťují jako rozdíly obrátů stran Dal a Má dáti. Podle výsledku tohoto výpočtu vstupují zůstatky do pasiv s kladným nebo záporným znaménkem. Výjimku představují účty 336, 341, 342, 343, 345 a 373, které jsou v ROZVAZE uvedeny v aktivech i pasivech, přičemž rozdíly stran vstupuje:

- do aktiv kladně - jestliže převažuje stav obrátů strany Má dáti nad stavem obrátů strany Dal,
- do pasiv kladně - jestliže převažuje stav obrátů strany Dal nad stavem obrátů strany Má dáti.

# VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

## v plném rozsahu

Název a sídlo účetní jednotky

ke dni **31.12.2022**  
(v celých tisících Kč)

IČ
27019403

Tosara, z.s.  
Ruská 711/82  
Praha 10  
10100  
Česká republika

	Číslo řádku	Stav k rozvahovému dni			
		Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Celkem	
<b>I.</b>	Spotřebované nákupy a nakupované služby	<b>2</b>	<b>1 021</b>	<b>0</b>	<b>1 021</b>
1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladových dodávek	3	154	0	154
3.	Opravy a udržování	5	403	0	403
4.	Náklady na cestovné	6	25	0	25
6.	Ostatní služby	8	439	0	439
<b>III.</b>	Osobní náklady	<b>13</b>	<b>2 451</b>	<b>0</b>	<b>2 451</b>
10.	Mzdové náklady	14	1 891	0	1 891
11.	Zákonné sociální pojištění	15	554	0	554
13.	Zákonné sociální náklady	17	6	0	6
<b>IV.</b>	Daně a poplatky	<b>19</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>1</b>
15.	Daně a poplatky	20	1	0	1
<b>V.</b>	Ostatní náklady	<b>21</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>3</b>
22.	Jiné ostatní náklady	28	3	0	3
	Náklady celkem	<b>39</b>	<b>3 476</b>	<b>0</b>	<b>3 476</b>
<b>I.</b>	Provozní dotace	<b>41</b>	<b>2 092</b>	<b>0</b>	<b>2 092</b>
1.	Provozní dotace	42	2 092	0	2 092
<b>II.</b>	Přijaté příspěvky	<b>43</b>	<b>1 364</b>	<b>0</b>	<b>1 364</b>
3.	Přijaté příspěvky (dary)	45	1 364	0	1 364
<b>IV.</b>	Ostatní výnosy	<b>48</b>	<b>20</b>	<b>0</b>	<b>20</b>
10.	Jiné ostatní výnosy	54	20	0	20
	Výnosy celkem	<b>61</b>	<b>3 476</b>	<b>0</b>	<b>3 476</b>

Sestaveno dne: 19.03.2023	Razítko:	Podpis odpovědné osoby:
Odesláno dne:		.....
E-mail: <a href="mailto:boresova.lucie@gmail.com">boresova.lucie@gmail.com</a>		Odpovídá za údaje: Borešová Lucie Telefon: 728526412